CENTRO DE ARTES CULTURALES WHITEWATER ARTS ALLIANCE 
REGLAS Y DIRECTRICES PARA EL USO DE EDIFICIOS

El Centro de Artes Culturales puede reservarse para reuniones públicas de carácter cívico, cultural o educativo. Reuniones privadas adecuadas también serán consideradas. La disponibilidad de habitaciones está determinada por el Whitewater Arts Alliance Board. La Junta se reserva el derecho de aceptar o rechazar cualquiera o todas las aplicaciones para el uso de la sala.
Todas las solicitudes deben enviarse en el formulario de propuesta del evento a más tardar dos (2) meses antes del evento. Una vez aprobado, se emitirá un contrato.
Un evento no se considerará reservado hasta que se firme el contrato y se devuelva a la Junta de Whitewater Arts Alliance junto con el 100% de la tarifa de alquiler más un depósito de seguridad de $ 250.00. El depósito de garantía será devuelto dentro de los catorce (14) días posteriores al evento siempre que no haya daños.
Ningún evento debe programarse con más de un año de anticipación.
No se pueden servir bebidas alcohólicas sin permiso previo de la Ciudad. No se permite fumar en ningún lugar de este edificio.
Todos los eventos deben ocurrir entre las 8:00 a.m. y las 11:00 p.m. Esto incluye cargar y cargar materiales. El edificio debe estar cerrado antes de las 11:00 p.m.
Cada arrendatario u organización será responsable de la conducta del miembro del grupo.
La instalación no se alquilará a ninguna persona menor de veintiún (21) años.
El hecho de que se permita a un grupo reunirse en el Cultural Arts Center no constituye en modo alguno un respaldo de las políticas y / o creencias del grupo por parte de Whitewater Arts Alliance.
[bookmark: _GoBack]No se permiten decoraciones en las paredes, exhibir muebles o ventanas sin la aprobación de la Junta. Decoraciones de mesa están permitidas El uso de clavos, cinta adhesiva y tachuelas debe ser aprobado.
Limpieza: se espera que el arrendatario devuelva la instalación a su condición original. Todos los artículos de cocina utilizados deben limpiarse y devolverse a sus gabinetes apropiados.
Basura - bolsa y eliminar toda la basura. Puede depositar basura en el contenedor de basura en el lado norte del antiguo edificio de la Armería en North Street.

DECLARACIÓN DE LA MISIÓN: La misión de Whitewater Arts Alliance, Inc. es promover las artes visuales y escénicas a través de una alianza de artistas, individuos, recursos educativos y organizaciones para promover la creatividad y diversidad que servirá para educar y enriquecer las vidas de los residentes de la comunidad de Whitewater y sus alrededores.


